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ATA DA 20° (VIGESIMA) REUNIAO ORDINAKIA DU HKIMtlKU 
PERIODO DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 
2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO- 
PE.

Ata da 20° (vigesima) sessao ordinaria do primeiro periodo 
legislative, realizado dia 30 de Junho de 2020 as WhOO Horas, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: LUIZ BERNARDINO 
ALVES, THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA, IGHOR ROBERTO DE 
SOUZA CRATEU ARAUJO.

O presidents declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria faga a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia, que constou o seguinte Projeto de Lei de n°003/2020 de 
autoria do Poder Execultivo.

O presidents declara aberto espago de expedients para os 
vereadores que queiram fazer uso da palavra.

Com a palavra o vereador Luiz que cumprimenta a todos 
presentes, que ao iniciar sua fala lamenta a perca pelo o falecimento de 
urn membro da familia Falcao que abalou a todos no Projeto Brigida por 
se tratar de uma pessoa jovem de apenas 35 anos.

Em seguida o vereador Ighor tambem expoe os seus sentimentos 
e deixa as suas condolencias a toda a familia Falcao.

O vereador Luiz continua a sua fala e explana a sua preocupagao 
com relagao a pandemia onde os casos vem aumentando cada vez mais 
nas cidades do interior do pais e pede ao secretario municipal de saiide 
que o mesmo reforce os cuidados e informagoes sobre a doenga nas 
comunidades do municipio e afirma que a situagao requer preocupagao.

Palavra cedida ao vereador Ighor que diz ser necessario a visita do 
secretario de saude as localidades do municipio visando informar as 
pessoas do quao e importante todos se prevenirem contra o corona e 
evitar a propagagao do virus.

Na sequencia o vereador Luiz recomenda a visita do secretario a 
alguns estabelecimentos da cidade que estao funcionando, dando 
continuidade a sua fala reclama situagao constrangedora passada pelos 
os vereadores por receberem cobrangas da caixa economica federal por 
seus consignados ja descontados nas suas contas e solicita que o 
presidente juntamente com a tesouraria da casa tomem as medidas 
cabiveis para rever junto a Caixa essas informagbes.
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Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o presidente declara encerrado o espapo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

0 presidente envia o Projeto de Lei citado no inicio da sessao as 
comissoes responsaveis. E nao havendo mais nenhuma materia a ser 
votada e nem discutida, o presidente declara em nome de Deus 
encerrada a presente sessao.

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

Av. Prefeito Ulisses de Novaes Bione n2 01 - Centro - Oroco- PE - 56.170 -000 
CGC (MF) 08.867.467/0001-45

OV.QC&pjj

" 4



r

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

Av. Prefeito Ulisses de Novaes Bione ns 01 - Centro - Oroco- PE - 56.170 -000 
CGC [MF] 08.867.467/0001-45


